



СКАЗКА О ЦАРЕВНЕ И СЕДЬМОМ БОГАТЫРЕ

Тенякова С.А.

Когда-то давным-давно жила-была царевна. Красивая да не по годам разумная, все, кто её видели, любили, да слов добрых на неё не жалели. Росла она в заботе и радости. Были приставлены к ней в охрану семь богатырей. Один другого лучше. Каждый из них готов был за царевну жизнь отдать. Только вот седьмой богатырь, ещё и сердце готов был потерять, лишь бы видеть, как улыбается царевна, когда мимо них проходит, да платьем красивым, будто крылом лебединым, проводит.

Страсть как любила царевна гулять, да так чтобы одной побыть, часто от богатырей своих и сбегала. И вот однажды она вновь отправилась в лес, обманув всех семерых. Устремилась девушка в самую чащу тёмного леса. А там жила Баба-Яга. Дошла царевна до избушки, вошла в неё, и смотрит, лежит старая бабка нос к потолку прилип, вместо одежды лохмотья одни. Увидала Баба-Яга царевну, спрыгнула с кровати, да и давай возле неё круги описывать. Принюхивается, а сама кривыми когтями до неё дотронуться пытается. Испугалась царевна, да и говорит: «Я царская дочь, тронешь меня, придут сюда семь моих богатырей и в труху тебя превратят». «Да откуда им знать, где ты? Ведь не первый раз ты от них убегаешь, о том мне весь лес говорил, да рассказывал, как жестоко ты над ними шутила, за улыбкой девичьей хитрость, пряча, да их пред родителями своими дурнями выставляя», – посмеивается старуха. Поняла тут царевна, что не придёт ей в этот раз никто на помощь. Стала думать, как от Бабы-Яги сбежать, да домой вернуться. А как только ведьма лесная страх её почувала, так и схватила своими когтями за руки её тонкие. Вытащила из избушки, да к дереву и привязала. Тут стоять наказала. Много ли мало времени прошло, да только семеро богатырей за царевной в лес отправились. Шли по следу её, да до дерева дойдя, её привязанной нашли. Стала она их укорять, что

долго же они её искали. Стала им приказывать избушку Баба-Яги найти, да вместе со старой ведьмой сжечь. Стали искать богатыри избушку, а найти не могут. Отводит им Баба-Яга глаза, на одном месте топчутся, а что за соседним кустом-то не видят. Вот они и говорят царевне: «Нет тут никого. Вновь ты над нами смеешься. Отведем тебя к отцу с матушкой, там свои сказки и рассказывай». Только один седьмой богатырь и поверил царевне. Сердцем верить не смог, что вновь их царевна обманывает. Стал он против солнца ходить да и увидел избушку. Заприметил, где она, только другим богатырям слова не сказал. Решил сам с Бабой-Ягой за царевну, да за страх, что она испытала, посчитаться. Повели добрые молодцы царевну к отцу матери, а богатырь седьмой отстал, да дождавшись, когда все уйдут, сам к Бабе-Яге в избушку зашёл. Встретила она его, да и поведала, что не просто так царевну пленила, да возле дерева привязала. Коли бы не сделала она так, то быть бы царевой дочке уже съеденной. Рассказала она богатырю, что совсем от неё не далеко живёт чудовище в пещере глубокой. Если бы то чудовище царевну поймало, то всем бы беда была. Понял богатырь, что его время пришло, стал спрашивать у старой ведьмы, как одолеть чудовище. И на это ответила ему Баба-Яга. Научила, да всё ему подсказала. Пошёл богатырь, да и победил чудовище. Только ранен оказался. Баба-яга его и вылечила, а сама с него перчатку боевую сняла да припрятала. Вернулся седьмой богатырь в царские палаты, а там переполох страшный. К свадьбе готовятся, пока он чудовище побеждал, его царский советник опередил, да в лесу найдя голову чудовища отрубленную, царю победителем явился. Стал требовать царскую дочь в награду. Понял богатырь, что потерял царевну навечно.

А на утро, когда уже и свадьба должна была быть, появилась вдруг перед гостями Баба-Яга, и говорит: «Покажите



мне того, кто чудовище лесное убил, я его наградить хочу. Ведь не только вас, людишек, но и меня, да и весь лес он спас». Все на царского советника смотрят, а он от страха под стол залез. Выходит тут седьмой богатырь, и говорит: «Чего тебе надобно, не видишь у людей свадьба?» А Баба-Яга ему и отвечает: « Да если бы ты свои вещи после победы над чудовищем не терял, я бы и на свадьбу не появилась». Вытащила она его перчатку боевую, всю в кро-

ви чудовища, да пред всеми и бросила. Поняли тогда все, кто действительно чудовище победил. Царь героя возле своей дочери садит, да зятем нарекает. А Баба-Яга довольная в лес на метле улетает. С тех пор стали они все жить долго и счастливо.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

